
Walk down memory Lane – Deel 2 

In Deel 2 haken we een mooie rand om het Spice Market vierkant welke we in Deel 1 hebben 

gehaakt. Deze rand is gemaakt uit een selectie Rondes van het Alegria haakpatroon. Alegria is tot 

stand gekomen als een patroon zonder inspiratie. Ik besloot twee kleuren garens te nemen en 

gewoon te zien wat eruit zou komen. De overlay techniek kwam als toeval in het patroon, en 

uiteindelijk werd het een vierkant die ik gebruikte om een kussenhoes van te maken. De naam 

Alegria betekent “blijdschap” in het Spaans. Een gevoel dat ik wederom kreeg tijdens het toevoegen 

van dit patroon rondom het centrale Spice Market vierkant. Veel plezier met dit volgende deel! 

Gebruikt patroon: 

Het Alegria haakpatroon is benodigd voor het maken van deel 2 van de Walk down memory lane 

deken. Alle standaard info zoals foto’s, speciale opmerkingen en het gebruik van steken staan in het 

patroon zelf aangegeven.  

Garens en haaknaald: 

In alle delen, worden kleur A en B gebruikt. In deel 2 gebruiken we hiernaast ook de Paarse kleuren 

set. Neem dus ook Kleur C-G van de paarse kleuren set voor dit deel. Tineke’s Masterpiece gebruikt 

slechts drie kleuren in alle delen die komen en zijn dus altijd nodig. Je gebruikt een haaknaald 4.0mm 

voor beide versies.  

Tineke's masterpiece kleurengebruik: 

Omdat Tineke hetzelfde project haakte, maar dan met slechts drie kleuren, is haar verdeling van 

kleuren anders ingepland. Om deze reden vind je na iedere instructie een kleurnummer tussen (). 

Deze staat voor de kleur die Tineke voor die Toer/Ronde gebruikte.  

 

Instructies: 

 

Neem het Alegria haakpatroon en start bij Ronde 13 met Kleur A en haaknaald 4.0mm. 

We starten met het haken van Ronde 13, alleen maak je 1hst-2l-1hst in de hoeken. Dit levert de 

volgende, nieuwe Ronde 13 op: 

Ronde 13: Haal Kleur A op in dichtstbijzijnde 2l-hoek. 2L (eerste HST), (2L-1HST) in zelfde 2l-hoek, 

1HST in iedere steek op zijde tot volgende 2l-hoek. * (1HST-2L-1HST) in volgende 2l-hoek, 1HST in 

iedere steek op zijde tot volgende 2l-hoek. Her vanaf * nog 2 keer. HV in eerste steek. Leg Kleur A 

terzijde. [4 zijdes van 89HST/2L-hoek] (A) 

R14: Met kleur C, hecht kleur C af aan het einde van de Ronde. [4 zijdes van 91ST/ 2l-hoek] (C) 

R15: Haal Kleur A op, haak R15 en verander de hoeveelheid herhalingen in de herhaalsectie van de 

Ronde van 9 naar 22 keer. Aan het einde van Ronde 15 leg je kleur A terzijde. [4 zijdes van 

71v/22dst/2l-hoek] (A) 



R16: Met Kleur D, haak R16 en verander de hoeveelheid herhalingen in de herhaalsectie van de 

Ronde van 8 naar 21 keer. Aan het einde van Ronde 16 hecht je kleur D af. [4 zijdes van 32st/21 

popcorn steken/42 keer een 1l-rmt/2l-hoek] (C) 

R17: Haal Kleur A op, haak R17 en verander de hoeveelheid herhalingen in de herhaalsectie van de 

Ronde van 8 naar 21 keer. Aan het einde van Ronde 17 leg je kleur A terzijde. [4 zijdes van 

73v/2dst/22rdstv/2l-hoek] (A) 

R18: Met Kleur E, hecht kleur E af aan het einde van de Ronde. [4 zijdes van 99st/2l-hoek] (C) 

R19: Haal Kleur A op, haak R19 en verander de hoeveelheid herhalingen in de herhaalsectie van de 

Ronde van 8 naar 21 keer. Aan het einde van Ronde 19 leg je kleur A terzijde. [4 zijdes van 80v/21 

keer 2rdstvsam/2 keer een 2rddstsam/2l-hoek] (A) 

R20: Met Kleur F, hecht kleur F af aan het einde van de Ronde. [4 zijdes van 105v/2l-hoek] (C) 

R21: Haal Kleur A op, haak R21 en verander de hoeveelheid herhalingen in de herhaalsectie van de 

Ronde van 8 naar 21 keer. Aan het einde van Ronde 21 hecht je kleur A af. [4 zijdes van 

78v/6st/23rdstv/2l-hoek] (A) 

R22: Met Kleur G, hecht kleur G af aan het einde van de Ronde. [4 zijdes van 109st/2l-hoek] (C) 

De volgende Ronde is een individuele Ronde die bedoeld is om het totaal aantal steken aan te passen 

voor de start van het volgende deel. 

Neem kleur B en hecht deze aan in een 2l-hoek. 5L (eerste ST + 2L), 1ST in zelfde 2l-hoek, 1ST in 

volgende 54 steken, 2ST in volgende steek, 1ST in volgende 54 steken. * (1ST-2L-1ST) in volgende 2l-

hoek, 1ST in volgende 54 steken, 2ST in volgende steek, 1ST in volgende 54 steken. Her vanaf * nog 2 

keer. HV in derde L om te verbinden. Hecht kleur B af. [4 zijdes van 112ST/2L-hoek] (A) 

Tot zover deel 2 van the walk down memory lane deken. We hebben een stukje Alegria toegevoegd 

en zullen verder gaan met een nieuw patroon in het volgende deel. Werk de draden tot zover weg. 

 

 


